

ИНТЕРВЬЮ ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ — АЛАНИЯ ТАЙМУРАЗА МАМСУРОВА ИНФОРМАЦИОННОМУ АГЕНТСТВУ "ИНТЕРФАКС-ЮГ"



Для Северной Осетии минувший год стал очередным годом стабильного поступательного развития. В республике сохранены взятые темпы экономического развития...

Таймураз Дзамбекович, недавно были подведены итоги социально-экономического развития Северной Осетии в 2011 году. Насколько они оптимистичны и перспективны в плане дальнейшего развития региона?

Наша тактика в реализации социально-экономической политики заключается в спокойном развитии, без каких-либо рывков, скачков и нереальных populistических обещаний.

Отмечу, что минувший год стал для республики еще одним, скажем так, очередным годом стабильного развития. Чтобы не быть голословным, приведу несколько примеров. В 2011 году валовой региональный продукт...

Доходы консолидированного бюджета республики в 2011 году выросли на 11% и составили 19,8 млрд рублей. При этом за 3 года дотационность бюджета снизилась на 6%.

Каковы показатели реального сектора экономики республики?

На мой взгляд, на данном направлении мы поработали в минувшем году достаточно активно. В результате индекс промышленного производства в 2011 году составил 109%, что выше показателей в среднем по России...

Индекс производства сельскохозяйственной продукции увеличился до 105%, что на 4 процентных пункта выше показателя предыдущего года. Наши предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности произвели товарной продукции на 1 млрд рублей.

Боле 2/3 сельскохозяйственного производства составляет животноводство. Особо подчеркну, что эта сложная, затратная отрасль АПК выходит из кризиса благодаря государственной поддержке и передовому опыту...

У нас значительно укрепило в прошлом году свои позиции рыбоводство. В эту отрасль пришли новые технологии, производители...

объединились, освоили новые рынки сбыта. Площадь используемых прудов увеличилась на 125 га и составила 1 тыс. 70 га.

За счет чего удалось добиться таких показателей, ведь общеизвестно, что Северная Осетия является одним из самых малоземельных субъектов Российской Федерации?

Действительно, у нас на одного жителя приходится всего 0,27 га пашни, по России эта цифра в три с лишним раза больше. Понимая всю сложность ситуации с отсутствием достаточного количества земельных угодий...

Скажу больше, по производству мяса птицы мы вышли на показатель 126% от собственной потребности. Стремимся наращивать экспорт сельскохозяйственной продукции в российские регионы.

Вместе с тем, нельзя не обратить внимания на один отрицательный показатель. Веду речь о том, что наши рынки, как правило, завалены заводской продукцией.

Насколько благоприятным является в республике инвестиционный климат?

В Северной Осетии ведется большая работа по продвижению и реализации инвестиционных проектов. Она осуществляется в рамках государственной программы "Развитие Северо-Кавказского федерального округа на период до 2025 года"...

инициативе людей высокие, уникальные технологические. Давайте будем реалистами и, как говорил Че Гевара, потребуем от жизни невозможного.

Хотел бы также отметить, что между Северной Осетией и министерством экономического развития РФ было подписано соглашение о создании на территории Алагирского и Ирафского районов туристско-рекреационной особой экономической зоны.

Кроме того, по ФЦП "Развитие транспортной системы РФ (2010-2015 годы)" предполагается реконструкция объектов аэропорта "Владикавказ".

У нас принята программа развития генерирующих мощностей до 2020 года, которая предусматривает строительство 25 гидроэлектростанций, в том числе каскада Зарамагских ГЭС на реке Ардон...

Безусловно, все это говорит о том, что деловая репутация Северной Осетии давно сложилась. Хочу подчеркнуть, что это репутация основательного и надежного партнера...

Каковы дальнейшие перспективы развития в Северной Осетии строительной отрасли?

В 2011 году в республике введено в эксплуатацию 200 тыс. кв. м. жилья. Таким образом, общая площадь жилых помещений на одного человека в республике составила 26 кв. м. По этому показателю Северная Осетия занимает седьмое место в России.

По программе "Жилище" на 2011-2015 годы получили государственную поддержку 63 молодые семьи, было выдано 57 государственных жилищных сертификатов на общую сумму свыше 95 млн рублей.

В 2011 году в республике продолжилась работа с Фондом содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства.

млн рублей. В ней участвуют все девять муниципальных районов республики. Объем проведенного капитального ремонта — более 100 тыс. кв. м. Еще 160 млн рублей были израсходованы в 2010-2011 годах на переселение граждан из аварийного жилищного фонда.

Таймураз Дзамбекович, как решается проблема занятости населения, поскольку она является одной из самых острых на Северном Кавказе — или это не так?

У нас в течение года безработными были признаны без малого 26 тыс. человек, 40% из них — молодые люди в возрасте от 16 до 29 лет. Им выплачивалось пособие по безработице.

Есть откровенные тунеядцы, которых в советское время закон позволял отлавливать. Бесплезно говорить о распространенных родительских ошибках в выборе специальности для своих детей.

Дело еще и в том, что Северная Осетия — чрезвычайно урбанизированная территория, и отток сельского населения, особенно молодежи...

Тем не менее, регистрируемая безработица сократилась в республике до 2,7%. Сегодня официально безработными числятся около 10 тыс. человек, это на 21% ниже соответствующего показателя 2010 года.

Одной из составляющих нашей программы действий является поддержка малого и среднего бизнеса. За год более 350 предприятий малого и среднего бизнеса получили поддержку на сумму 275 млн рублей.

Правительство Северной Осетии оказывает помощь и крупному бизнесу. В этом случае используются механизмы государственной поддержки, в том числе налоговые льготы.

Кроме того, правительством РФ принято решение о предоставлении государственных гарантий по пяти инвестиционным проектам, реализуемым в республике на общую сумму 4,5 млрд рублей.

Выборы Президента Российской Федерации 4 марта 2012 года

СВОДНАЯ ТАБЛИЦА

территориальной избирательной комиссии об итогах голосования на территории Республики Северная Осетия — Алания, Ардонский район

Число участковых избирательных комиссий на соответствующей территории

14

Число поступивших протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлен протокол территориальной

14

избирательной комиссии об итогах голосования

0

Число избирательных участков, итоги голосования на которых были признаны недействительными

0

Общее число избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования на избирательных участках, итоги голосования

0

на которых были признаны недействительными

Table with columns for data from various precincts (УИК № 36 to 49) and a total column (ИТОГО), listing the number of voters and candidates for each precinct.